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U.S.Spa: účast na For Archu hodnotíme jako velmi 
úspěšnou   

 
Společnost U.S.Spa, největší český výrobce masážních bazénů, představila na 
veletrhu For Arch letošní další novinku. Nový model masážního bazénu Taurus patřil 
k nejlákavějším exponátům.  
 
Spa Taurus je již pátým modelem řady domácích masážních bazénů Universum Spa. 
Kateřina Kadlecová, marketingová ředitelka U.S.Spa, k tomu uvádí: „Byli jsme mile 
překvapeni, kolik zákazníků o nový model projevilo zájem, řada z nich si ho objednala ještě 
přímo při své návštěvě veletrhu.“ 
  
Taurus vznikl ve vlastní designérské dílně U.S.Spa a je výjimečný nezvyklým půdorysem. 
„Pro nás je při vývoji nové spa design jedním z klíčových kritérií. Taurus díky svému 
mimořádnému tvaru vynikne v rohu místnosti nebo terasy,“ dodává Kateřina Kadlecová 
z U.S.Spa.  
 
Taurus je komfortní rodinná spa umožňující společnou koupel čtyřem až pěti osobám 
zároveň. Model je vybaven speciálním ergonomicky tvarovaným interiérem se dvěma 
lehátky, dvěma hlubokými křesly, vyvýšeným sedátkem a dalším místem navíc. 
K hydroterapeutickým možnostem nové spa Kateřina Kadlecová uvádí: „Taurus se stejně 
jako všechny Universum Spa může pochlubit nadstandardně širokou výbavou se 7 různými 
masážními pozicemi. Nezapomněli jsme ani na unikátní masáž přední strany stehen a 
oblíbenou trysku Volcano Jet.“ K dalším příjemným prvkům, které požitek z lázně ještě 
umocňují, patří i  multifunkční barevné podvodní osvětlení Rainbow Light, pohodlné polštářky 
nebo vetvarovaná madla.  
  
Letošní prezentace U.S.Spa na veletrhu For Arch měla rozlohu 110m2. Společně s novinkou 
Taurus se tu představovaly další čtyři modely řady Universum Spa, plavecká Swim spa a 
komerční vířivka ComfortCLUB Spa.  
 
Společnost U.S.Spa z Dolní Dobrouče na Ústeckoorlicku je jediným českým výrobcem akrylátových 
masážních bazénů a největší firmou v oboru spa na tuzemském trhu vůbec. Jedničkou na trhu 
zůstává především díky vysoké kvalitě produkce a nadstandardním službám, což mj. potvrzují i 
dosažené certifikace ISO 9001, 14001 a TÜV. Firma vyrábí modely nejrůznějších tvarů a velikostí 
včetně tzv. komerčních spa.  


